

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقولہ

کی صحبت کے مستند دعا کی تجویز

بروہ ۲۵ مارچ -

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری تھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو نئے نئے کام و عامل عطا فرمائے اور صحبت و دعائیت کے ساتھ کام کرنے والی لمبی زندگی عطا کرے۔ آمین اللہم آمین

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَا اَنْ یُّعْطَاکَ مِنْ نَّحْوِ مَا تَمُنُّ بِہِمْ
 روزنامہ
 ایسا کرتے پائی رہا ہم
 فی پیمہ ۱۰
 روزنامہ
 و فرمال
 روزنامہ

لفظ

جلد ۱۵ نمبر ۲۹، ۲۶، ۲۷، ۲۸، ۲۹ مارچ ۱۹۶۱ء نمبر ۲۹

جماعت احمدیہ کی بیالیسویں مجلس مشاورت کے غائبانگان کے نام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا روح پروردہ پیغام

ہمیں ساری دنیا کو اسلام اور احمدیت کے لئے فتح کرنا ہے اور ساری دنیا میں محمد رسول اللہ کا پیغام پہنچانا ہے

ہمیں اپنی آمد کا بھٹ کو اڑ کر ۲۵ لاکھ تا ۳۰ پھونچانے کی جلد ترقی کو شستن کرنی چاہیے

بروہ - مورخہ ۲۴ مارچ ۱۹۶۱ء بروز جمعہ المبارک ۴ بجے سہرہ جماعت احمدیہ کی ۲۲ ویں مجلس مشاورت کا افتتاح تسلیم الاسام کالج کے اہل میں میں آیا۔ حالت اور کمزوری کے باعث سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مشاورت کا افتتاح فرمائے کے لئے خود تشریف نہیں لائے تاہم حضور نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلہ العالی کے ہاتھ نمازنگانہ خوری کے نام ایک روح پروردہ پیغام ارسال فرمایا۔ اور حضرت میاں صاحب مظلہ العالی کو شرف کے کارروائی جاری فرمائے کی ہدایت فرمائی۔ چنانچہ تلاوت قرآن مجید کے بعد سب سے پہلے حضرت میاں صاحب نے حضور کا یہ اہتمامی پیغام پڑھا اور پھر ایک بڑے بڑے اجتماعی دعا کرانی جس کے بعد شروع کی کارروائی شروع ہوئی۔ حضور نے اس روح پروردہ پیغام کا متن درج ذیل ہے۔

بے شک جو سلسلہ کے لئے مفید اور اس کی ذہنی اور روحانی اور تنظیمی اور مالی حالت کو بہتر بنانے والے ہوں :-

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 مُحَمَّدًا وَفَصَلِّ عَلٰی رَسُوْلِنَا مُحَمَّدٍ

خبر کے فضل اور احرم سے

یادوران! اَلسَّلَامُ عَلَیْکُمْ وَرَحْمَةُ اللّٰهِ وَبَرَکَاتُہُ
 میں جماعت تقابلیں نے مجلس مشاورت کی بنیاد رکھی۔ اور اب میں بیماری اور کمزوری میں جس کی وجہ سے نہ تو میں مجلس شوریٰ میں زیادہ دیر بیٹھ سکتا ہوں اور نہ ہی اس کی کارروائی میں اس طرح حصہ لے سکتا ہوں جس طرح پہلے کیا کرتا تھا۔ یہ میں مجلس مشاورت میں تو شرکت سے ہی منذور ہوں لیکن اس لئے کہ میں دعا کے ساتھ مجلس مشاورت کا افتتاح کر دوں باوجود بیماری اور کمزوری کے۔ عزم نہ رہا بشیر احمد کے ہاتھ یہ مختصر سا اہتمامی پیغام بھیجا اور ہوں اور دوستوں کو اس امر کی طرف توجہ دلانا ہوں کہ شورشہ دہی باہر کھولتے ہیں جو صحبت نیت اور اخلاص کے ساتھ جماعتی مفاد کی غرض سے دینیے جائیں اور جن میں اللہ تعالیٰ کی رعنا اور اس کے قائم کردہ سلسلہ کی پیروی کو نظر رکھا گیا ہو۔ اگر آپ لوگ اپنے مشورہ میں اس نوح کو قائم رکھیں گے تو اللہ آپ کے کاموں میں ہمیشہ برکت رکھے گا اور آپ کے مشورہ کے پچھے نتائج پیدا کرے گا۔ لیکن اگر آپ لوگوں نے بھی کسی دقت یا دیکھنا شروع کر دیا کہ نیا یا بکری کی راستے سے اور یہ نہ دیکھا کہ سلسلہ کا مفاد کس امر میں ہے تو آپ کے کاموں میں برکت نہیں رہے گی۔ اور آپ کے مشورے محض رہی نہ کر رہ جائیں گے اور خدائی نصرت کو گھو بیٹھیں گے پس آپ لوگوں پر ایک بڑی بھاری ذمہ داری عائد ہے۔ آپ لوگ جب مشورے دینے کے لئے جمع ہوتے ہیں تو درحقیقت آپ ایک ایسے راستہ پر قدم رکھتے ہیں جو توار کی دھار سے بھی زیادہ تیز اور بارش بھی زیادہ آواز سے پس آپ لوگ بڑی احتیاط اور خودی کے ساتھ مشورہ دیں اور اللہ تعالیٰ سے دعاں بھی کرتے رہیں۔ کہ وہ حق آپ کی زبان پر جاری کرے اور آپ کو ایسے فیصلوں پر پہنچنے کی توفیق

مجھے نہیں ہے کہ باوجود اس کے کہ حوازی کئی سال سے میں جماعت کو توجہ دلا رہا ہوں کہ اسے اپنی آمد کا بھٹ پچیس لاکھ تا سب پچاس لاکھ تک پہنچانا چاہیے۔ ابھی تک ہماری جماعت نے اس کی طرف پوری توجہ نہیں کی۔ حالانکہ ہمارے سپرد جو عظیم الشان کام کیا گیا ہے۔ اس کے لحاظ سے ۲۵ لاکھ ہی نہیں بلکہ ۲۵ کروڑ کا بھٹ بھی ہماری یعنی ضروریات کے لئے کافی نہیں ہوتا۔ کیونکہ ہم نے ساری دنیا کو اسلام اور احمدیت کے لئے فتح کرنا ہے۔ اور ساری دنیا میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا پیغام پہنچانا ہے۔ اور خدا سے دعا ہے کہ مجھ سے کے نیچے ناپے لیکن بہر حال جماعت کی موجودہ تعداد کو مد نظر رکھتے ہوئے ہمیں اپنی آمد کا بھٹ کم از کم پچیس لاکھ تک پہنچانے کی جلد ترقی کو شستن کرنی چاہیے :-
 جہاں تک میں سمجھتا ہوں بھلے بھٹ کی کمی میں بڑا دخل اٹھانا ہندوں کا ہے جو سلسلہ میں شامل ہونے کے باوجود اخلاص کی کمی کی وجہ سے مالی خسارہ میں حصہ نہیں لیتے۔
 اسی طرح وہ لوگ جو مقررہ شرح کے مطابق چندہ نہیں دیتے یا قیلولی کی ادائیگی میں سستی سے کام لیتے ہیں ان کی کیفیت بھی سلسلہ کے لئے نقصان کا موجب ہو رہی ہے پس میں تمام امداد اور سکریٹریان جماعت کو توجہ دلانا ہوں کہ انہیں روحانی اور ذہنی اصلاح کے ساتھ ساتھ نادموں اور شرح سے کم چندہ دینے والوں کے باوجود اپنی ذمہ داری سمجھنی چاہیے تاکہ ان میں بھی ترقیاتی کام جاری رہا ہو اور وہ بھی اپنے دوسرے بھائیوں کے دعویٰ بدوش اسلام کو دھمکے کے نادموں کا سبب بننے کے خوف میں شریک نہ ہوں :-
 ان مختصر کلمات کے ساتھ میں بیالیسویں مجلس مشاورت کا افتتاح کرتا ہوں اور اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ وہ ہماری کاموں میں برکت ڈالے اور ہمیں انہماں اور ترقی کے ساتھ اپنے خزانے ادا کرنے اور صحیح فیصلوں تک پہنچنے کی توفیق بخشنے۔ آمین اللہم آمین
 حکامارہم زلموہم لہم

یسوع مسیح کا لباس

اگرچہ کہ شہر ہفتہ روزہ "ہائم" مورخہ ۱۱ اپریل میں مندرجہ عنوان "مذہب" کے تحت تحریر ہے کہ "یسوع کا لباس کی تھا؟ ایک جدید سولہ کتاب میں جو ۱۰۰۰ء کے بچوں کے لئے تیار کی گئی ہے اور جو کہ یونجیکل اور بیباکٹ چرچ نے منظور کیا ہے بتھو یسوع کی دی گئی ہے اس میں انہیں شارٹ سلیز اور دھاریدار گھٹ پینے ہوئے دکھایا گیا ہے۔ لیورڈز اور ٹاگس گھٹنگ نے جو فیلاڈلفیا میں نصاب کے ڈائریکٹر ہیں۔ واضح کیا ہے کہ یہ کوئی مزید تازگی غلطی نہیں ہے بلکہ کھلاب جس میں روایتی طور پر یسوع کو دکھایا جاتا ہے صرف مزید متعین کیا جاتا تھا۔ یہ ایک قسم کا اوور کولٹ ہوتا تھا۔ جدید تحقیقات سے معلوم ہوا ہے کہ مزور پیشہ لوگ کام کرتے وقت شارٹ اور اونچی کرتے استھلی کرتے تھے۔ ڈاکٹر کوئلگ فرماتے ہیں کہ یسوع کی مردانگی پر زور دینے کے لئے یہ فیصلہ کیا گیا ہے کہ بچے کو ذرا اتنی باد کے جوڑتیت نظر کرتا ہے انہی تصویر میں شارٹ پینے ہوئے دکھایا جائے۔"

تھو نظر اسکے کہ حضرت عیسا علیہ السلام کا خیالی نصاب اور بیباکٹا کہاں تک درست ہے۔ مندرجہ بالا وضاحت سے یہ بات بخوبی واضح ہوتی ہے کہ یہ تو نہیں معلوم کیا گیا کہ آپ واقعی کونسا لباس زیب تن کیا کرتے تھے بلکہ چونکہ مزور پیشہ کا لباس اس وقت فکان ثابت ہوتا ہے۔ بہتر ہے کہ آپ کو روایتی لباس کا بچے کے مزوروں کے لباس میں صرف اس لئے دکھایا جائے کہ اس میں ان کے زعم میں مردانگی پائی جاتی ہے اور روایتی لبادہ نایت کی طرف اشارہ کرتا ہے۔

دین میں دراصل بت پرستی کا آغاز اسی طرح ہوا ہے کہ مختلف اقوام نے اپنے بزرگوں اور مذہبی پیشواؤں کی خیالی تصاویر بنائی تھیں اور اپنے تصور کے مطابق ان کو تصویروں میں عیاں کرتے آئے۔ اور انہیں اپنے اندر تھانے کے اندر تصویروں اور بتوں کے سامنے جھکتے لگ گئے جو وہ اپنے ماتھے سے خود بناتے ہیں۔

ہندوؤں میں بھی رام اور کرشن اور برہمنوں میں گوتم بھگت کی اس طرح عورتیں تھو رہیں آئے ہیں۔ بدیوں نے

عوام کو اپنی طرف متوجہ کرنے کے لئے ان بزرگوں کے بت بنائے اور ان کے آگے سجدہ کرنا اور چڑھاوے چڑھانے اس طرح حقیقی اندر تھانے جس کی طرف یہ بندگان حق بلانے کے لئے کھڑے ہوتے رہے ہیں اس کا تصور عوام کے دلوں سے محو ہو گیا اور بزرگوں کے بت ہی ان کے جذبہ عبادت کے اظہار کا مقصود بن گئے۔

چونکہ توڑ کرنا فی حال کی ایجاد ہے اس لئے قدیم لوگوں نے اپنے اپنے خیالی کے مطابق تصاویر بنائی ہیں۔ اور جس طرح کسی سنگ تراش یا مصور نے خیالی کیا وہی خیالی ان کے بتوں اور تصاویر میں بھر دیا ہے اور وہ ہے کہ ایک بت تراشش کام اور ایک مصور کی تصویر دوسرے سے نہیں ملتی۔ یسوع مسیح۔ رام۔ کرشن اور بھگت کی اصل تصاویر تو انہیں کوئی نہیں آپ ہی ایک تصویر بنا کر اسکا نام یسوع مسیح۔ رام۔ کرشن یا بھگت لیا جاتا ہے۔ اور اس کو اصل سمجھ کر پوجا جاتا ہے اس طرح توہمات کی ایک دنیا برپا کر لی جاتی ہے۔ جو حقیقت سے بالکل ہی منقاد ہے۔

نظا ہر طریق مذہبی جذبات بھارت کے لئے اچھا سمجھا جاتا ہے لیکن یہ بیباکی طور پر غلط راستہ ہے۔ اس طرح جو مذہبی جذبات بھرتے ہیں ان کی بنیاد بالکل ختم ہوتی ہے۔ اور ان کی نظرت کے خلاف ہے۔ انسان بچے واحد خدا تعالیٰ کی ہستی پر خود کرنے کے سنگ تراشوں اور مصوروں کے فن کی حسن و قبح میں محو ہو جاتا ہے۔ پنا پچہ آج جو قدیم بت یا تصاویر ان بزرگوں کی موجود ہیں ان سے کوئی مذہبی سبق نہیں لیا جاتا بلکہ فنکار کی فنی قابلیت کو جانچا جاتا ہے۔

اسلام نے اس وجہ سے کہ بزرگوں کے بت حقیقی خدا پرستی سے ہٹا کر مردم پرستی کی طرف راہ چ کر دیتے ہیں بن ساری سے سختی سے منع فرمایا ہے۔ دراصل ایسے خیالی بت بنا کر ان کا نام یسوع مسیح۔ کرشن رام یا بھگت رکھنا ان بزرگوں کی سنت توہین ہے۔ اور ان کی تعلیمات کو خاک میں مٹانے کے مترادف ہے۔ موجودہ عیسائیت

موجودہ ہندومت اور برہم ازم کی حقیقی تعلیمات کو اسی وجہ سے بڑا نقصان پہنچا ہے کہ ان کے ماننے والے بجائے ان کی تعلیمات کے ان کا شاعرانہ مشاہدات میں محو ہو جاتے ہیں اور شرکاز رسومات اختیار کر کے حقیقی اللہ تعالیٰ سے دور جا پڑتے ہیں۔

آج غیر اسلامی مذاہب میں جتنی مشرکانہ رسومات رائج ہیں وہ الہیت پرستہ مذہبیت کی وجہ سے ہیں جو بزرگوں کے بت اور تصاویر سے وابستہ ہو کر حقیقی اللہ تعالیٰ سے ہٹتی چلی گئی ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی خالص عبادت کی بجائے محض توہم پرستی باقی رہ گئی ہے جسکی کمزور بنیاد وہ کی وجہ سے عقیدت اور ہرگز آسانی سے کا لب ہو جاتی ہے اور یہی وجہ ہے کہ آج دنیا مادہ پرستی کی طرف زیادہ سے زیادہ مائل ہوئی جا رہی ہے اگر لوگوں کو مذہبی توہمات میں نہ پھنسا جاتا اور حقیقی اللہ تعالیٰ کی طرف رہنمائی کی جاتی تو مادہ پرستی اتنی آسانی سے لوگوں کا ذہن پر قابو نہ پا سکتی۔

یسوع مسیح کی تصویر میں لباس کی تبدیلی سے ایک فکر و خود کرنے والے انسان پر کیا اثر پڑ سکتا ہے۔ یہی ناکہ مذہبی لوگوں نے اپنا خدا خود کھڑا ہوا ہے اور جس طرح چاہیں اپنے حسب مرضی اس کا عیہ بدل سکتے ہیں۔ اس طرح تو خدا یا خدا کا عیہ عیہ کا کسی دین یسوع مسیح کو مانتی ہے۔ بچوں کا ایک کھلو مانا جاتا ہے۔ محض اسلئے

کہ مزور کا لباس یسوع مسیح کی تصویر میں مردانگی کی روح ڈال دے گا تصویر میں اس کا لباس بدل دینے سے مذہب کو کون سے چار چاند لگ جاتے ہیں۔ اس کا مطلب تو یہ ہے کہ یہ لوگ یسوع مسیح کی تعلیمات کو نہیں بدلنے خیال کو پونجے ہیں۔ اگر بزرگوں کی حقیقت سے یہ معلوم کرنے کی کوشش کرتے کہ آپ فی حقیقت کی لباس پہننے لگتے تو بھی کوئی بات ہوتی۔ اس صورت میں بھی بجائے یسوع مسیح کی تصویر میں لباس میں بنائی جاتی صرف پکڑوں کا خاکہ دے دیا جاتا کہیں کہ لباس ان ہی بناتے ہیں۔ ان کا خاکہ دینے میں کوئی ہرج نہیں ہے۔ لیکن یسوع کی ایک خیالی تصویر بنا کر اسی کو مزور و میتوں کا لباس پہنا دینا نہ صرف یہ کہ کوئی کمال نہیں ہے بلکہ مذہبی لحاظ سے سخت گمراہ کن ہے۔ پھر تصویر کو محض مزوروں کا لباس پہننے سے مردانگی کی طرح ظاہر ہوتی ہے۔ مزور و میتوں کی بھی ہوتی ہیں۔ حیرت اس بات کا ہے کہ امریکی اور برطانیہ آج اپنے آپ کو بڑا دانشمند خیال کرتے ہیں اور آزاد خیالی میں ساری دنیا کی اقوام پر فخر سمجھتے ہیں مگر اچھی نگاہ سے دیکھیں تو انہیں اس کے ذہنوں سے آزاد نہیں ہو پائے۔ سائنسی ترقی میں تو ستاروں میں کھنڈے کی توہمات اور مذہب میں اتنے پھنڈے

یادگاری مجددی تکمیل اور احباب جماعت سے ایک گزارش

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مہر نامہ احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال - ربوہ

کچھ عرصہ بڑھا کر اس لئے الفضل میں اعلان کیا تھا کہ مسجد یادگاری کا محکمہ اچھی شکل پونانا ہے نیز مسجد کے دیواروں کی بھی ضرورت ہے جس کے لئے احباب کی خدمت میں عطیہ جات دینے کے لئے تحریک کی گئی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے محکمہ اب مکمل ہو چکا ہے اور اسی یادگاری مسجد کے شایان شان یہ محکمہ بنایا گیا ہے۔ اس پر اللہ تعالیٰ سے زائد کچھ ہے جو قرآن پاک ہے۔ انہی سے احباب نے اس طرف بالکل توجہ نہیں دی اور عطیہ جات نہیں بھیجائے۔ امید ہے کہ احباب جلد سے توجہ سے مسجد کے لئے عطیہ جات بھیجیں گے تاہم قرآن اور بوٹے اور مسجد کی کچیاں بھی منگوائی جا سکیں۔ جزا اھم اللہ احسن الجزاء

درخواست دعا

جیسا کہ احباب کو علم ہے محکمہ میاں عبدالرحمن صاحب رامہ ناظر بہت اہم ایک عرصہ سے بیمار پڑے آئے تھے اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپ کو نسبت بہت افاقہ ہے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل و عاجل صحت عطا فرمائے۔

تعمیر مساجد ممالک بیرون ارض جماعت کے مخلصین

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بجمعہ العزیز فرماتے ہیں :-
” ہمارے ذمہ بہت بڑا کام ہے اور ہم نے تمام غیر ممالک میں مساجد بنائی ہیں۔
یہاں تک کہ دنیا کے چبوتے چبوتے سے اللہ اکبر کی آواز آنے لگے، جیسے اور محمد رسول اللہ
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی غلامی میں (تمام غیر ممالک) داخل ہو جائیں۔“

تعمیر مساجد کے سلسلہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ بجمعہ العزیز کا ارشاد
فرمودہ لا محذور عمل بڑی کثرت سے جماعت میں شائع کیا جا چکا ہے جس میں کام کے کاغذ سے احباب
جماعت کی تقسیم کو دی گئی ہے۔ اس کے مطابق ہر طبقہ کے دوستوں کا فرض ہے کہ اس پر عمل پیرا
ہو کر اپنے مقدس امام کی دعائیں حاصل کریں اور خدا تعالیٰ کے فضلوں کا درخشہ ہوں
(دیکھیں اعمال اول تحریک جدیدہ - اردو)

خانہ خدا کی تعمیر کے لئے کم از کم ۵۰ روپیہ ادا فرمائیے مخلصین کی فہرست نمبر ۳۵

- ذیل میں ان مخلصین کے نام دیئے گئے ہیں جن کے ناموں کے ساتھ رقم لکھی گئی ہے جو انہوں نے مسجد احمدیہ
ترکیک فورٹ (جسٹس) کے لئے کم از کم ۵۰ روپیہ تحریک جدیدہ اور (زمانہ) کے لئے ۵۰ روپیہ
احسن انجمنوں - دیگر محترم احباب سے بھی درخواست ہے کہ وہ بھی اس حد تک جا رہے ہیں جس سے کہ
درمی دعائیں حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔
- ۳۲۶ - کرم کوٹ نقی الدین احمد صاحب بڈوہیہ صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
دیکھیں اعمال اول تحریک جدیدہ
 - ۱۵۰/-
 - ۳۲۷ - کرم سید محمد صدیق صاحب بابی آف پٹیوٹا ضلع جھنگ
 - ۱۵۰/-
 - ۳۲۸ - محترمہ زبیدہ بیگم صاحبہ
 - ۱۵۰/-
 - ۳۲۹ - محترمہ امنا لمان بیگم صاحبہ بابو دیو محمد صاحب مرحوم محمد گلرا پور
 - ۱۵۰/-
 - ۳۳۰ - کرم چوہدری محمد رفیق صاحب مسلم ماہ ٹیڈ پور ٹاکنسی و ٹولپہ روڈ کراچی
 - ۱۵۰/-
- دیکھیں اعمال اول تحریک جدیدہ

اشہار فرمان مصطفویٰ کی تلاش

برسوں قبل کی بات ہے کہ فرمان مصطفویٰ کے زیر عنوان روزنامہ اطہر آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے ایک خادم احمد نامی کی طرف سے ایک اشہار کثیر تعداد میں شائع ہو گیا تھا جسے سلسلہ
اصلاح و ترقی اور اشہار کی تلاش ہے۔ اگر کسی احمدی دوست کے پاس یہ اشہار موجود ہو تو براہ کرم
یہ ذیل پر ارسال فرما کر عند اللہ شکر ہوں۔
دعوت احمدیہ شہید احمد سیالکوٹی طارق منزل ۶۷۷ دارالبرکات - رابعہ)

درخواستہ کے دعا

(۱) میری چھوٹی بہن عزیزہ امنا لوجہ بیبا ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے
کہ اللہ تعالیٰ سے میری بوجہ اجلہ صحت کا دعا عاجلہ عطا فرمائے آمین۔
(ملک نماز، ضلع ح/ح ملک دوست محمد صاحب ڈسٹرکٹ ہسپتال بہاولنگر)
(۲) برادر محمد علی صاحب نامہ گذشتہ دنوں اعضاء اور دائمی عارضہ کی وجہ سے
شدید بیمار ہو گئے تھے اب کافی افادہ ہے۔ صحت کا دعا عاجلہ کے لئے بزرگان سلسلہ
دعا کی درخواست ہے۔ (عبد السلام ظفر ٹنگری)
(۳) میرا اکل نظیر غصہ سے بیمار ہے۔ میرے والد شفیق محمد امین صاحب سیکرٹری اصلاح و ترقی اور شاد
کنجہ منجیورہ علی گڑھ کی دونوں سے بیمار ہیں۔ سیر خاسا اور خاسا کی بیماری میں بیمار ہیں۔ احباب ہم سے
صحت کا دعا عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔
(محمد عبدالحق اترتوی کنجہ منجیورہ)

مرغیوں کو پالنے کے سلسلہ میں ایک ضروری مشورہ

گذشتہ سال متعدد تہ اخبار الفضل میں مرغیوں کو پالنے اور ان کی عورت پر در
نیز علاج صحیح کے متعلق اپنے خیالات کا اظہار کیا گیا ہے۔ اور اس بات پر خاص طور سے
زور دیا گیا ہے کہ اعلیٰ انگریزی نسل کی قیمتی مرغیوں کی بجائے دیسی مرغیاں رکھیں اور ان کے
لئے اعلیٰ انگریزی نسل کا مرغ کا مرغیوں - جس سے دو نسل پیدا ہو۔ یہ تیسری نسل میں
انگریزی نسل کی خاصیتیں اختیار کر لیتی ہیں۔ اور ان پر وقت برداشت اور دیسی نسلوں
نسلوں سے بہت زیادہ ہوتی ہے۔ ہر مرغ کا مقابلہ کرنے پر قادر ہوتی ہیں۔ انہوں نے بھی
نسبتاً زیادہ اور بڑے سائز کے دیتی ہیں نیز کوک بیٹھنا چھوڑ دیتی ہیں۔ میری اس
رہ کے کی تائید میں ۱۲ مارچ ۱۹۶۱ء کے روزنامہ ”ذرائع دقت“ لاہور میں ایک م
خبر بہ عنوان ”ضلع سیالکوٹ میں دیسی پورٹری کو انگریزی نسل میں منتقل کرنے کا کس
سال منصوبہ“ شائع ہوئی ہے حکومت، انگریزی نسل کے مرغیوں کو عام انناس کو مستحب
دیہات میں تقسیم کرے گی۔ اپنا دیسی مرغیوں سے کہ انگریزی نسل کا مرغیوں کو مستحب
اس طرح دیسی مرغیوں کا خاتمہ کر کے دیسی مرغیوں میں دلالتی نسل کا مرغیوں رکھے۔ کہ اس پر
پیدا کی جائے گی۔ جو کہ ہمارے مخصوص حالات کے لئے ہر لحاظ سے مفید ہے۔ (جواب
اردو بھی اب ہر دور اس تجویز سے فائدہ اٹھائیں۔)

دیگر عرض ہے کہ مغربی پاکستان کے مختلف مقامات سے بذریعہ خطوط مرغیوں
اور حیوانات کے علاج صحیح کے لئے اردو لٹریچر کے متعلق انرا احباب دریافت کرتے
رہتے ہیں ان کی خدمت میں عرض ہے کہ بین چھوٹی چھوٹی کتابیں لکھیں اور ان میں مرغیوں
کے علاج صحیح اور پرورش کرنے اور رکھنے کے طریق درج ہیں۔ کتابچہ چھاپا آ رہا ہے (پیسے)
کے حساب سے انہیں ہینڈلڈ کراچ لاہور سے مل جاتی ہیں۔ جو کہ عام فہم اور نہایت ہی
مفید ہیں۔

دوسرے جانوروں کے علاج صحیح کے متعلق ایک کتاب ویٹرنری سائنس اردو
(انسداد الحکمت) ملک محمد سعید صاحب اسٹنٹ ڈائریکٹر ایٹل ہسپتال
ڈیپارٹمنٹ خود دے لے سکتے ہیں۔ جس کی قیمت بیس روپے پچیس پیسے ہے
یہ کتاب بھی نہایت مفید اور عام فہم ہے۔ ہر ذمیدار کے پاس کتاب کا
ہونا بہتر ہی کا موجب ہے۔

میں نے وہی قیمت کا ٹیکہ منگوا یا ہوا ہے۔ ۱۲ مارچ ۱۹۶۱ء بروز جمعہ المبارک
صبح سات بجے احباب اپنی مرغیوں کو ٹیکہ لگوا سکتے ہیں موسم بہار میں اس مرض کا
بہت خطر لاحق ہوتا ہے۔ سول ویٹرنری ہسپتال نزدیکی ٹیکہ لگوانے کا فیصلہ کریں۔
ڈاکٹر صاحبان سے درخواست کر کے مفت ٹیکہ لگوا لیں۔ جو کہ نہایت ضروری اور
مفید ہے۔ بشریک تازہ دیکھیں کہ نہایت ہی احتیاط سے لگوا یا جائے یا خود شروع
مادہ مارچ اور اکتوبر میں ہر سال کر لیا جائے۔
(حاکم رڈ ڈاکٹر عبدالستاد شاد پیٹرن۔ دارالرحمت غربی - لاہور)

انصار اللہ (شعبہ بیت) نے لبا عمت

حضرت ابو ہریرہ سے مروی ہے کہ حضرت رسول کریم نے فرمایا :-
جماعت کی نماز اپنے گھر کی نماز اور اپنے بازاری کی نماز پر پچیس روپے دیکھتی
ہے اس لئے کہ جب تم میں سے کوئی فوت کرے اور اچھا دھن کرے۔ اور سچے میں
محض نماز کے ہی ادا کرنے کو آئے تو وہ جو قدم رکھتا ہے۔ اس پر اللہ ایک روپہ
اس کا بندہ دینا ہے۔ یا ایک گناہ اس کا مٹا دیتا ہے۔ یہاں تک کہ وہ مسجد میں
داخل ہو جائے۔ اور جب وہ مسجد میں داخل ہو جاتا ہے۔ تو نماز میں سمجھا جاتا ہے
جب تک کہ نماز سے دو کے اور فرشتے آگے لے کر عمارتے دیتے ہیں۔ جتنا کہ
وہ اس مقام میں رہے جہاں نماز پڑھتا ہے۔ فرشتے یوں دعا کرتے ہیں۔
اللہم اغفر لہ۔ اللہم اغفر لہ۔ اللہم اغفر لہ۔ اللہم اغفر لہ۔ اللہم اغفر لہ۔ اللہم اغفر لہ۔
پر رحم کر۔ یہ دعا اس وقت تک رہتی ہے۔ جب تک کہ وہ نماز ختم نہ کرے۔
(قائد تربیت انصار اللہ مرکز رابعہ)

دوسری قسط اندازہ کے لئے

قومی انعامی بونڈ

خریدنے کی آخری تاریخ

مارچ ۱۹۶۱ء

۳۱ مارچ تک خریدے ہوئے تمام بونڈ ہیک جو لائی گئے ہونے والی دوسری قسط اندازہ میں شامل ہوں گے اور ان پر انعام مل سکے گا بشرطیکہ بھنا نہ لئے جائیں۔ اپنے جینے کے امکانات بڑھائیے اور تمام جاری شدہ سلسلوں کے بونڈ خریدیے۔



ہریونڈ پیمسال میں جاڈا دار انعام پانے کا موقع
برٹھ بیک دولت پاکستان اور حسب ذیل بیکوں سے نقد راسوں پرل سکتے ہیں،

- (۱) گریو بیک
- (۲) گریو بیک
- (۳) گریو بیک
- (۴) گریو بیک
- (۵) گریو بیک
- (۶) گریو بیک
- (۷) گریو بیک
- (۸) گریو بیک
- (۹) گریو بیک
- (۱۰) گریو بیک

- (۱۱) گریو بیک
- (۱۲) گریو بیک
- (۱۳) گریو بیک
- (۱۴) گریو بیک
- (۱۵) گریو بیک
- (۱۶) گریو بیک
- (۱۷) گریو بیک
- (۱۸) گریو بیک
- (۱۹) گریو بیک
- (۲۰) گریو بیک

دیکھئے آپ دیکھئے نہ رہ جائیں !

